o

olJ



® 5+3=1=
3

1O | =D~ |00

@ 5+7
® 7+8

AN |Oom |©

D 2+6
@ 6+3



2167 L& 10 7€) o] Sgo] ieo] gosfn

% LA golof g7}

=
i
&
b

1 3 1 1 5
- L S L S L 2- L 1= L
@68 @58 @34 @8 @8

ok



o5~ -

T A



7}



~
~

147

14

1.4~

~
7 _ -
—

[ ]

42+3




126 +6




$o) £54E AolH & vp

38)26,

38) 266
266



thee ol gAlste HAAYh [ ] el B0l +5 <AdE
AL FAAY7R
79+4 5 oldshd
+40122 o [yt
oA S A
D 70,18,19.25 @ 170,20,1.95 ® 80,20,1.975

@ 80,20,19.75 ® 80,20,197.5



10. kg2 ol AIskE B Yuich. [ otel Sol2 48 2410,

50.1 + 5 & o]@sH
[ ]+5 gyt
webA 58 10.02 YUYt




11 = v = =l EaE
. DO D
] 5 [$)
O [ Jell ek mle] el [ Jete] &
orugF o uro
TS =4

5 e
>,
fo

v
o

v
i






T F WS vEste] Higol H e A& N2AL.
7}, 6:5 1.10:8




24 0.871= WEEE vt=A Yehd A2 ol AAY 7

D 8.71% @ 0.871% ® 0.0871%
@ 87.1% ® 8.701 %



15.

1000’ 135

13.5%
135 135 135
== 1. == 1. — 0.135
©) 110305, 3.5 @ %88’ 35 ©) 1000
@ ——, 0.0135 ® —/—, 135




16. 9% ot sHySe] Fobshi AEE 2ASHe] Liehdl AUtk
714 B st Sl Fofeh Ade B& AGAA T L
Sotst= A
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
L by v sy ey e by ey e byl
2 ez e [A2

o @ %
® 7 @ A

® EF Z5Uth



Zeto|dl Zel M|

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I T I T N A T T A |

ozH] | Au] |EAln %ﬂalg




18. o= AsHAe 2EolE FoA L.




— |

1
5

1

-X
2

® 6



20.

1 _
£33 9719 RAE Fot B 7 kgol At ol B2 o

2 H kg QU7

1 2 3 4



o EK

O =
o ok
No T

ol o] Be the, 1
O

NIl

i

W_.

)i

H o
% I o
PECY
of  An 5
N
o) JUn_l —
Qo
Eﬂ_u M =zn

—
x o ol
T C._o '
= oM Rr



22. F o A€ HAS Ol >, =, <& dEA HE oA,

3 63
3=+9 — =14
7 O 8




A A2ALQ.

1

o

%

o BOFe AAE o E B

,,._mo
-

@ A&



o

24. b= M= =

LIOIEUO

T

H
o

B

O Hcoros

® WueaoA

@ HoeE=an



S

Jl

&

olJ

S

i

& m

< R

| =R
@ ®
@ @
el
<X
Hr
I
o= B
~N H B
© O ©
© ©® ©




43 Fete] 32.2
B =7 7h= Al R] AESHA L.

2 =7 7k AAZE

Mz

o]
A

Zs
=]

Ut of AlAlE stFel



27. H3:58 Y A FHOoR o2 A F 24 g2 AL oL AY
y7t?
® 3495 @ 31} 59] H|
® 39 590 tigt H] @ 50°f thet 39] H]

® 59] 39 tigt H]



28. ThE.L 7} Lol d 72k HAd 4E el A
7P e Eot TP AL ko] Ak 2 uhE| gy 7
A7 Z | OOQeee
AR Qe
T Qeeeee
A OQeee
e OQeee
A Fe ooo

O 10%tate]  e1gt b

D



29.

o
I
i)
=
fu
<
o
Y
s,
o




30. &2 ¢ vEke] AaFE Qs WIS LR YEebd A QYT 1995
| o] 98] tzke] @It 4600 7 Holekal k. 654 oo 1t
[ |gelgm@w [ ool Eojz gEe 45 FohAle.

o 917

1980
0~14A 15~64A]|
40% 56.2% A
L_654] o] A}
1995 ;'8%] °
0~14A 15~64A]
23.2% 71.8% A
L_654] o)A
5%



31.

k)

Akste] Lherdl

=

£ Zofot



32. t& dAEY Sl I Fu7t 7P F AL ol AU

O 7F=2 5cm, A2 5cem, 0] 5em ¢ ASHA

@ 712 9cm, A2 4cm, =°] 3cm

r [*]
>
Ho
rg
__)lill‘

® 7}&2 5.5cm, A2 6cm, =0] 4cm 2l 28 HA|
@ 7I2 4cm, A2 4cm, =°] 6cm Q 2S5 HA

® 712 12cm, A2 3cm, =°] 2.5cm Sl A-SHA



33. ohg Aewge] Bulk @ wd U7




34. e % RW7 b e mEL olu AYYT

D 6m?

@ 5.3m3

@ 900000 cm®

@ Ao Zo|7t 1.2m ¢l A-SHA o] Hu]

® 7F27F 1m o] AI27}0.5m, %°17F 2m ¢ A&7 <] Fu



35. o ASuA L] Zyols Pk Al [ [3te] B

S5 AR Ay oA,

@
=

“~3cm-”

(AgAA e Ayol) =[ |x6=[ J(cm?)

= cm



L]

3+4=3x

il

b




il

ol
A

6+12:6><D

— |00

— |©

— |

— |



38. WAL ZAo g TAHA ALSIA L.

9+5

©
SIS

4
1=
®5

4
®2g @ 3




39. o= F U=
7% HeAlel Kol 1 Hot



UeAle] Fo] 47t o

o
=

40. o






Aulli=

— [

<t 0

— ™




i

3

5

- +5 -

3
5

Aulli=

— [

<t 0

— ™




i

2

—+3
— 7

2
7

Aulli=

— [

<t 0

— ™







—_—

oA do] FHOoR FHA]

o
=

46. T










49. o= FolA dAEF ol ofd AL ol AdY7t?




cm



-

~~15cm-

~

cm



e BT R AU

94

the AR5 B

52.

M



(RIREL:
754

M



y
Follx
QA=
e
54.

M






<







= Ht=A +

9 Pug s

HH
7}t

op

=

® W-=no

=

O HLC

® WiLcano

@ MWL uo



9 Pug s

HH
7}t

op

=

® HircH

® WL

O HLcan

G Heanon

@ Hcen



I R

2.5

[ ]

24+4




= ~
_-1.5~-0

/’1-55\\

[ I S
15~

/-
-

[ ]

45=+3




62. o= ARISHAIL.
3.6+6



63. =0l @+ Q@+ B9 = FoHA L.




64. [ |3t @+ @+ @2 e FslAl 2.

. 311 [@
BT1+T =047 =0

J[S)

=3

~|




<HI|>EH

65.

36+6=6 = 36+6=06

[]

45+5=9=45+5



<HI|>EH

66.

36+6=6 = 36+6=06

[]

171 +3=57T=171+3



67.

36+6=6 = 36+6=06

252+7=36=252+7=] |




[]

169 +13 =13 =169 + 13



[]

128 -8 =16 = 12.8 +8



70. mrleh o[ |qke] g 42 Moo,

(1]
H7]

660 -4 =165 = 6.64+4=1.65

9208 =115=92+8=[ ]

D S
=%



1. b ANE BE, 450 RS S0
1935 +5 =387 = 19.35+5:|:]

R
=¥



72. TS AN B, 250 1hEAlS SHA 2.
3488 + 8 = 436 = 34.88+8:|:]

R
=¥



73.

[]

986 + 17 =58 = 98.6 + 17



74, e uEAe EL [
72:6=12>72+6=] ]

D R
=%

of

fi

°f

oF
=

5l g
=

Mo

A~
T

i
>

o

o



75. the Aol BES o] 25702 HolA SHE F2 T5HAL.

2 59

7)18.13

14
4
3

[erNerRRGA N
S|lww



76. WAlol Kol S ol 52 HIEA YERALL.

24)24.72




77, WrAle] Kol 23S ol 52 HEA YERALL.

14)21.28




78.

H Aol 8L 2

Blo] whAl oL

1

B
-

5

™

jun

o



|
il
E

H
ol

ol
ey

7T+20="7x

— ™

— | D~




|
il
E

Hu
oju

ol
TK

80.

15+7=15%

— ™

— <t

— | D~




%
E:c
;0._

Hu
o

olJ
K

—

— ™

— |




%
E:c
;0._

Hu
o

olJ
K

—

— ™

— |




|
il
E

Hu
oju

ol
TK

83.

10+4=10x%

— ™

— <t

— | D~




%
E:c
;0._

M
o

olJ
K

—

— ™

— |




85.

WeAlS shA L.



tol] &Bt2 5 2=tz HE oA L,

o
R

@@
@@
@@
2@

%730 Aol v

573 A4t
—[ ] L




[ Rkl g 2 AR HYoAS,

()

"]'Oﬂ ‘:Hé_}ﬂ'—o/] H]—)DZD




88. the 1¥L BT, (el tE (1) o HlE FokAlL.

oh RAERR
h R|JJ RL{ R



89.

FFoH 728

ZF
=

M

Ll 21 Zo} 7] 58 24 9.

@ 7H2
© 7329 H

© 7 g2 9 A
@ 792 Wt H|

D R
=%




2 Az 1y



91. ( )Stoll 71&2e 7], Bl WsHE e
ERA] Q.
b= ) ()
&

o e

43]7

=
=

A A = v



92. ( )Qtell 7] EeFe 7], Hlw sl oFe
LFERLA 2.
ol tel i vl = 7L (), W ()
o e

5 S
=%



L ool ggre e AR A oA,




94.

ok 9] g FohA0.




95. 3 <] 4 o gt ule] gk Aetdu7A?

21, 04 @

v 12

® 34

o
Ol



0.37

%



2 UEhfA L.

ofi
T
=
il
<k
g
op

381
500

%




98.



TR LE o= A0} 7 FE QS TASk] Lrehd 1 e
ZdYtt. 25 g5l
EA sd AT
7t ®@@000O0
u @00000
ot 000
2t [ X X Je¥e
@200 O100% 0109
(1) 7F 5] A= 2 FYU7?
@)U 5 A= 2 FYU7?
(3) o} 50 A 2 LY
@) 2t &of A= = BAY7E?
@ 3

g B
L n
s ©
o0&, o4,



100. o5 2 nE of= A%

1o
_I|:l_‘
tlo
e
rO
-
-
m{m
)
o,
<,

(7} Lt

®
WRWW | W

t
T®o0 01010,
Kk fd | O%

®1000%  O500% %100

O]




